

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 9

Friday, January 13, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 82

[FRL-5102-1]

Reconsideration of the Protection of Stratospheric Ozone Rule

Correction

In rule document 94-30082 beginning on page 63255 in the issue of Thursday, December 8, 1994 make the following correction:

§82.174 [Corrected]

On page 63256, in the second column, in §82.174(e), in the next to last line, "March 8, 1985," should read "March 8, 1995,".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 15

[GEN Docket No. 90-314, RM-7140, RM-7175, RM-7618; FCC 94-265]

New Personal Communications Services

Correction

In rule document 94-27558 beginning on page 55372 in the issue of Monday, November 7, 1994, make the following correction:

§15.323 [Corrected]

On page 55374, in the first column, in §15.323(e), in the seventh line, "20 milliseconds/X" should read "10 milliseconds/X".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Resources and Services Administration

Availability of Funds for the Provision of Technical and Other Non-Financial Assistance to Community and Migrant Health Centers

Correction

In notice document 94-31555 beginning on page 66316 in the issue of Friday, December 23, 1994, make the following correction:

On page 66317, in the first column, in the second and third lines "(insert 30 days from date of publication)" should read "January 23, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERSTATE COMMERCE COMMISSION

[Docket No. AB-3 (Sub-No. 115)]

Missouri Pacific Railroad Company—Abandonment—in Miami, Franklin, and Osage Counties, KS; Notice

Correction

In notice document 94-31998 appearing on page 67719 in the issue of Friday, December 30, 1994 the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs

28 CFR Part 90

[OJP No. 1015]
RIN 1121-AA27

Grants to Combat Violent Crimes Against Women

Correction

In proposed rule document 94-31877 beginning on page 66830 in the issue of Wednesday, December 28, 1994, on the same page, in the second column, in the first full paragraph, text was omitted from the second sentence, it should read as set forth below:

"Units of local government, Indian tribal governments and non-profit, non-governmental victim service programs are eligible to apply to States for

subgrants under this program. Indian tribal governments are also eligible to apply directly to the Office of Justice Programs for discretionary grants under Subpart C of these regulations."

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 550

RIN 3206-AG15

Incentive Awards; Pay and Leave Administration

Correction

In rule document 94-31822 beginning on page 66629 in the issue of Wednesday, December 28, 1994 make the following correction:

§550.404 [Corrected]

On page 66633, in the third column, in §550.404(b)(2), in the last line, after "regular" insert "pay".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 121

[Docket No. 27663; Amdt No. 121-247, 129-24, 135-54]

RIN 2120-AF24

Traffic Alert and Collision Avoidance System, TCAS I

Correction

In rule document 94-32108 beginning on page 67584 in the issue of Thursday, December 29, 1994, make the following corrections:

§121.356 [Corrected]

1. On page 67586, in the third column, in §121.356, in the first line, paragraph "(b) * * *" should read "(a) * * *".

2. On the same page, in the same column, in §121.356(b), in the fifth line, after "passenger" insert "(combi) airplane that has a passenger".

BILLING CODE 1505-01-D